| DELTA

BATTERY#~SNEER

HR 6-15 6B 15Ay

Barapen DELTA cepuu HR gBRSIt0TCS CBUHLOBO-KUCIIOTHBIMM,
repMeTU3NPOBaHHBIMMU, HEOBCTYKUBAEMbBIMU aKKyMyNSTOpPaM1 C CUCTEMON
pekombuHaumn razo (VRLA). MpousseaeHsl no texHonorum AGM (anektponuT,
abcopbrpoBaHHbIN B CTEKMOBOMOKOHHOM Cenapatope). bnarogaps AaHHON
TEXHOMOTMM aKKyMynsTOPbI He TPeBYT AoNv1Ba AUCTUNNATA Ha NPOTSHKEHUN BCEro
CpoKa Cry0bl.

Cepus HR otHocuTes k nuHeike DELTA UPS series, paspabotaHHon cneuuansHo

ANS UCTIONb30BaHMS B UCTOYHIKaX 6ecnepeboitHoro nutaHus, B T.4. L|O[, cuctem

CBSI31 M Apyroro 060pyAoBaHus.

KoHcTpykuus 6aTapeu

KomnoneHt | [lonox. nnactuHa OTpuy. nnactuHa Kopnyc | Kpblwka | KnamaH | Knemmbi Cenapatop OnekTponuT

Matepuan [uokeunp cerHLa CBuHey ABS Kayuyk Megb | CreknoBonokHo | CepHas kucnoTa

TexHuyeckue xapakTepucTmKu OcobeHHOCTH

HOMUHAMBHOE HAMPSIKEHUE. .....evreerceereeeeseeneseeneseesessesnssesnsas esseesssesnnnns 6B - TexHonorust AGM nossonsieT pekombuHpoBathb 40 99%
UNCTIO BIMIEMEHTOB. .......ocvvesreereceieissse st sssssss st ssess st 3 BbIZENseMOro rasa;
CPOK CITYIKOBL ... cereerecereeseceeeseeseeee s sse et ess s s sessensnees 8 ner « HeT orpaHunyeHuit Ha Bo3ayLUHbIE NEPEBO3KY;
HomuHanbHas emkocTb (25°C) Cootsetcraue Tpebosanusim UL, IEC, TocT P;

20 vacoBoit paspag (0,75 A; 1,75 B/an)....ccccvervrvenienns 15 Ay JlernpoBaHHbIE KanbLMeM CBUHLOBbIE NNACTMHbI

10 yacoson paspag (1,35 A; 1,75 B/an).....ccceeneennn. 13,5 Ay obecneunBarT HU3KKIA camopaspsig, BbICOKYH

5 wvacoson paspag (2,11 A; 1,75 B/an).....cccceneenen. 10,6 Ay KOHCTPYKTWBHYIO NPOYHOCTb PELLETKM;

CaMOPA3PAL. ...t 3% emkocT B Mecsil, npu 20°C Heobcnyxueaemble. He Tpebyet gonvea Bogbl;
BHyTpeHHee conpoTuenexne Bbicokasi nnoTHOCTb SHepruu;
MOMHOCTBIO 3aPSPKEHHON 6aTaPEn (25°C)....cvvvvreereeeeeircereineisenreennens 10 mOm Kopnyc akkymynsiTopa BbINofnHeH 13 nnactuka ABS,

Pabouwit guana3oH Temneparyp

Lnknnueckuin pexxium (2,3+2,35 Bfan)

MaKC.3APALHBIN TOK...cvuvrverreeerrereseesssessesesesssssssssesssesssssssssnnens 45A

TemnepaTypHas KOMNEHCALUS. .......c..cvrevreereeeeeeneeeeseeseerinees 30 mB/°C
BydepHbii pexum (2,23+2,27 Blan)

TemnepaTypHas KOMNEHCALMSL..........cveerereerereenereereseereeereeeens 20 mB/°C

Cdepbl npuMeHeHus

WcTounnkm becnepeboitHoro nuTaHus
MCTOYHMKM pe3epBHOro aHeprocHabxeHus
MepauumHckoe o6opynoBaHue

Pa3nunyHble 06nacT npubopocTpoeHus
CMCTEMbI COMHEYHO M BETPOIHEPTrETUKM

Kopnyc Tvn knemm
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He NOZAEPXKMBAIOLLETO FOPEHHe.

labapuTtbl (£2mm)
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| DELTA EENNTDE oo

Pa3psg noctosiHHbIM TOKOM, A (npu 25°C)

Blan-t 5 MuH 10 MKH 15 MUH 30 mMuH 1y 3y 5y 10y 20y
1,60 66,1 40,3 31,3 19,9 9,00 3,45 2,28 1,45 0,83
1,65 64,2 39,1 30,4 19,2 8,94 3,27 2,22 1,42 0,81
1,70 62,3 38,3 30,0 17,4 8,78 3,09 2,17 1,37 0,79
1,75 58,2 36,1 28,6 16,5 8,65 3,02 2,11 1,35 0,75
1,80 54,1 34,2 27,6 15,3 6,45 2,95 2,08 1,34 0,74

Pa3pspg noctosiHHON MoWHOCTLIO, BT/an-T (npu 25°C)
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B/an-t 5 MuH 10 MWH 15 MUH 30 mMuH 1y 3y 5y 10y 204 §
1,60 93,3 62,8 50,6 284 16,1 6,80 4,50 2,44 1,28 g
1,65 87,5 59,0 478 275 15,6 6,61 4,39 2,42 1,27 3
1,70 81,7 55,4 451 26,0 14,8 6,41 4,22 2,38 1,25 §
1,75 76,0 51,7 422 245 14,2 6,18 4,08 2,32 1,21 3
1,80 70,4 48,1 39,4 23,2 13,8 5,93 3,93 2,28 1,20 2
(Mpumeyanue) MpugedeHHble 8biwie OaHHbIe NO Xapakmepucmukam A8NFoMes CPeOHUMU 3HaYEHUSIMU, NOMTyYEeHHbIMU 8 pe3yribmame nposedeHuUs1 3 KOHMPOIbHO- 3
MPEHUPOBOYHbIX UUKITO8, U HE SBNIAI0MCS HOMUHAIBHBIMU NO YMOMYaHUI. é
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https://www.h-energy.ru/delta-hr-6-15/



